

Haveforeningen Troelstrup Bestyrelsesmøde torsdag d. 19. maj 2022 kl. 19:00 i have 19.

Tilstede: Claus, Bo, Eva, Anette og Hans.

Fraværende:

Referent: Bo

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden. **Godkendt**

2. Information fra formanden

Formanden er glad for den hjælp der har været med at slå græsset på parkeringsarealet ved indgangen til haveforeningen. Tak til Elinor og Hans.

Office 365 : **Claus bøvler med dette men det forventes at være på plads snart.**  
Regnskab via Excel. **Der er lavet en simpel opsætning som automatisk flytter beløb hen til rette "konti". Bestyrelsen for det forevist på næste bestyrelsesmøde.**

Haver på vej til salg: **ingen reaktion på have- 50. Have 22 forventes at komme salg.**

Lukket punkt. **Orientering om div. Igangværende sager.**

3. Information fra næstformanden Deltagelse i kredsbestyrelsesmøde. **Bo orienterede om det konstituerende møde i kredsen. Referat fra møde kan findes på kredens hjemmeside.**

4. Information fra kasserer Status på foreningens økonomi. **205 t.kr. på kontoen. Det skal bl.a. anvendes til betaling for havelejen til Kreds og forbund mv.**

5. Information fra øvrige bestyrelsesmedlemmer.

**Forespørgsel på Japansk pileurt. Hvad og hvordan. Bestyrelsen undersøger hvad der anbefales for at bekæmpe. Der vil komme en udmelding herom på foreningens facebook gruppe.**

6. Henvendelser fra medlemmer

**klager over parkering i rabatter. Der må ikke parkeres bl.a. på grund af at de drænrør der ligger under bliver trykket sammen og dermed ikke kan afvande haveforeningen. Derved står mange haver under vand fra efterår til forår.**

**Derudover, og måske vigtigst, så må der ikke stå parkerede biler i tilfælde af at udryknings-køretøjer skal kunne komme uhindret forbi.**

**Henvendelser om haver som ikke ses benyttet og som fremstår upasset. Bestyrelsen tager en runde og kigger på forholdet. Der vil blive givet en "løftet pegefinger" til de omhandlende haver.**

Der var henvendelse fra have 19 om godkendelse af byggeri, da det er færdigt. Bestyrelsen har foretaget kontrolmålinger af byggeriet. Tegninger blev gennemgået i forhold til byggetilladelsen. Byggeriet blev herefter godkendt uden anmærkninger.

#### 7. Punkter til drøftelse

Gennemgang og opmåling af haver i foreningen, samt eftersyn for ukorrekte bygningsforhold. Vi starter fra en ende af eller dem som ligger tæt på når vi har noget tid til over. Der aftales ikke nogen faste datoer.

Havedag d. 28. maj . Anette har planen for dagen med opgaver. Bo køber materialer til fodhegn og morgenbrød, smør, pålæg og ost.

Havevandring, opfølgning på hæk/hegnshøjder - Skal der skrives påtale? Bestyrelsen kigger igen på hækshøjder og tager kontakt til de haveholdere, hvor der evt. er et problem med højde.

#### 8. Eventuelt.

Næste møde er torsdag den 16. juni 2022 i haven.

Claus Bennet Formand HF Troelstrup